

ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТИЗМА В ФОРМИРОВАНИИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ГОРДОСТИ

Имомова Нилуфар Абдитолибовна

преподаватель английского языка Ташкентского

военного-академического лицея «Темурбеклар мактаби»

Национальной гвардии Республики Узбекистан

Аннотация. Статья рассматривает воспитание патриотизма у учащихся в формировании национальной гордости. Ее влияние на интеллектуальные, нравственные и политические аспекты. А также в процесс необходимых методов, включая зависимость соблюдения важных педагогических требований, обычаев и традиций.

Ключевые слова: формирование, гордость, патриотизм, метод, традиция, обычай, ценность, интеллектуальный, духовность, мудрость, качество, совокупность, мировоззрение, выводы.

Abstract. This article examines the development of patriotism in students through the formation of national pride. Its impact on intellectual, moral, and political aspects is also explored. It also examines the necessary methods, including the importance of adhering to important pedagogical requirements, customs, and traditions.

Keywords: formation, pride, patriotism, method, tradition, custom, value, intellectual, spirituality, wisdom, quality, totality, worldview, conclusions.

На основе национального пробуждения начинаются национальное сознание и формирование. В соответствии с требованиями, пробуждение становится объективной реальностью современного развития. Благодаря жизненным выводам, мировоззрению и отношения между собой, оно формируется и развивается. Естественной формой выражения социальной реальности являются образ жизни и культура. Определенный облик и форму приобрели общечеловеческие ценности. В

наших национальных представлениях, совокупность национальных чувств выражается в виде простого сознания.

Духовное и нравственное значение имеет формирование национальной гордости у людей. Национальные ценности и традиции служат духовной основой. Кинотеатры, библиотеки и концертные залы являются материальной основой. Национальность и обще человечность оценивается художественным содержанием национальной гордости.

Соблюдая принципы патриотизма, каждый человек должен ориентироваться на защите личности и воспитания национальной гордости. Перед ним ставятся ответственные духовно-нравственные задачи при получении звания настоящего патриота.

Опережение других в благонравии и благородных поступках, приобретение знаний и мудрости – это гордость. Обладание этими качествами, имеют преимущества. Любовь к родине и уважение к людям – это признак гордости. Патриот - это тот человек, который трудится, стремится и дышит мечтой о достижении инициатив ради будущего своей родины и народа. А также он гордиться культурной историей своей нации и его традициями.

Патриотизм требует сохранения повседневных духовных направлений, создание демократического общества и готовности внести свой собственный вклад в создании правового государства. В деятельности каждого человека, принцип открытости должен быть приоритетным.

Примерами патриотизма также являются забота о благополучии семьи, профессиональное воспитание и чувство преданности Родине. Человек, способный воплощать в своём поведении эти качества, будет стремиться решать любые проблемы, возникающие в сложных профессиональных ситуациях, путём переговоров, обсуждений и бесед.

В праздновании нашей независимости ключевую и важную роль сыграли национальные ценности и убеждения. В процессе образования, осознать свою

идентичность помогают использования проверенных веками идей национальной независимости. Наряду с добродетельным содержанием, которым обязан следовать каждый мусульманин, в законах и правилах ислама пропагандируются моральные и духовные ценности, восточные обычаи, традиции и правила воспитания.

Такие аспекты как интеллектуальный, эстетический, художественный, политический и религиозный оказывают взаимосвязанное воздействие в формировании национальной гордости. От учета духовных интересов и потребностей, требования духовного развития общества, использования национальных ресурсов, организации образовательного процесса на основе необходимых методов и средств и соблюдения важных требований зависит эффективность воздействия этих особенностей.

Сохранение чести предков, верность патриотическим идеям и национальным ценностям должны стать главным принципом независимости. Священные символы независимости такие как Государственный герб, Государственный флаг, Государственный гимн — дороги для граждан Узбекистана. Эти символы священны для нас. Будучи важнейшими символами духовности, они воспитывают чувство гордости и безграничного уважения к Родине – Республике Узбекистан.

Чувство родины и его понятие должны быть такими же священными, как место поклонения. Умение защищать независимость мы унаследовали от предков, и мы всегда должны быть готовы к его защите.

Чувство любви к Родине является священным наследием наших великих предков. Пусть оно станет истинной верой для нынешнего и будущего поколения. Народ с высокой национальной гордостью и национальной честью всегда непобедим.

Обладающей сильной, непоколебимой и национальной гордостью единство нации, будет крепким. Ни морально, ни силой оружия, ни духовно такая нация не может быть побеждена. Несокрушимой силой останется её внутренняя духовная

сила, возвышающая ценность нации, став прочным фундаментом для её развития. Множество ярких примеров этого является история развития наций.

Каждый, считающий себя представителем узбекского народа, гордится уникальным, богатым и духовным наследием, оставленным предками, их огромным вкладом в мировую цивилизацию, их патриотизмом, народной любовью, мужеством и отвагой, проявленными в деле освобождения Родины. Обретение независимости усилило национальную гордость в каждом представителе узбекской нации, подняв авторитет и сформирование чувство ответственности за защиту народа. Важным фактором в решении проблем и укрепление авторитета служит рост чувства гордости узбекской нации за независимость своей Родины. Способность чувствовать ответственность за судьбу и будущее нации— это не только дух гордости, но и национальная гордость.

Использованная Литература:

1. С. Джамалов «Роль наших ценностей в воспитании молодежи». Т., «Шарк». 2000.
2. «Значение национальных ценностей и духовного наследия в развитии общества»: Материалы Республиканской научно-практической конференции. Ташкент: Издательство, 2023.
3. Арипова М. Критерии формирования представления о процветании Родины у учащихся. Народное образование.- Ташкент, 2009.-№2.- С. 50-54.